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Rezime/Abstract

Rad je imao za cilj utvrditi pojedinačni i interaktivni uticaj različitih rizičnih faktora na pojavu maloljetničke delinkvencije u
lokalnoj zajednici, odnosno utvrditi koji rizični faktori svojim uticajem više doprinose javljanju i ponavljanju delinkventnog
ponašanja maloljetnika. U istraživanju smo pošli od pretpostavke da različiti rizični faktori u lokalnoj zajednici, počev
rizičnih faktora unutar vršnjačkih grupa, rizičnih faktora u porodičnom okruženju, rizičnih faktora u školskom okruženju,
rizičnih faktora šire socijalne sredine u kojoj maloljetnik živi, doprinose pojavi delinkvencije kod maloljetnika. Za potrebe
istraživanja primjenjene su sljedeće metode: metoda ispitivanja, metoda prikupljanja podataka, analiza, apstrakcija,
dedukcija, generalizacija, sinteza, konkretizacija i indukcija. Naglasak je stavljen na analizu i sintezu, jer je bilo potrebno
posmatrati pojedinačno i u međusobnoj interakciji uticaj rizičnih faktora na pojavu maloljetničke delinkvencije. Emirijsko
istraživanje se zasniva na upotrebi statističke metode, dok je za kvalitativnu analizu formiran upitnik kao instrument za
prikupljanje podataka. Magistarski rad se sastoji iz sljedećih poglavlja: uvod, teorijska elaboracija teme, interpretacija i
analiza rezultata istraživanja, zaključna razmatranja, literatura i prilozi. Rezultati istraživanja su potvrdili da se kao
posljedica ekonomskih i socijalnih problema, sa kojima se susreće naše društvo, javlja snažan uticaj rizičnih faktora koji
svojim prisustvom u različitim oblastima povećavaju stepen vjerovatnoće javljanja i ponavljanja pojave delinkventnog
ponašanja maloljetnika u lokalnoj zajednici. Rezultati istraživanja su potvrdili da od društvenih, etioloških faktora prvo
mjesto pripada nefunkcionalnoj porodici kao rizičnom faktoru, na drugom mjestu se nalaze rizični faktori unutar vršnjačkih
grupa, zatim rizični faktori u školskoj sredini i na kraju rizični faktori unutar same lokalne zajednice, odnosno šire socijalne
sredine u kojim maloljetnik živi.
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